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Mpennaraem BalleMy BHUMaAHUIO YIOTHYHO
OJHOKOMHATHYIO KBAPTUPY B KMPMMYHOM AOMe,
pacnonoXXeHHoOM Mno agpecy: KpacHoapck, KMpoBCcKMii
paroH. OTO naeanbHbIM BApUaHT A9 TEX, KTO ULLET
KOM®OPTHOE XXWNSTbe B CMOKOMHOM MOPOLOCKOM 30HE.

KBapTunpa obnagaeT obLue nnowanbio 31.7 KB.M., YXUMOoM —
20.7 KB.M., UTO cO30aeT 4OCTAaTOYHO MPOCTPAHCTBA 414
KOM®OPTHOIO MPOXXMBAHMA OQHOIMO YenoBeKa MK Napbl.
KyxHa niouwlanbio 4.7 KB.M. 060pyaoBaHa BCeM
HeobXxoaMMbIM A9 MPUTrOTOBAEHUA ML U CEMENHbIX
Y>XMHOB.

Pacrnono)eHHas Ha MepBOM 3TaXke OBYX3TaXXHOro AoMma,
3Ta KBapTUMpa CTaHeT OT/TMYHbIM BbI60pOM 0519 TeX, KTO
UEeEHUT TULLNHY U y,EI,O6CTBO nepBoOro aTa)ka. Hanunume
COBMeELLEeHHOro CaHysarna nobasngaeTt gononHuTenbHoe
y,EI,O6CTBO B noBceaHeBHOE MNCIMOJ/1b30BaHMe.

[ OM MOCTPOEH 13 KMPMKMYa, UTo obecrieymBaeT XOpPOoLyHro
3BYKOUM3OTALUMNIO N COXPaHeHWe TerlJla 31MOMW. KnprunyHble
CTeHbl TakyKe 061agatoT BbICOKOMN yCTOPIqMBOCTbPO K
BHELLHWMM BO3OENCTBUAM M OONTOBEYHOCTbIO.

MprobpeTasa 3Ty KBAPTUPY, Bbl MosyvaeTe He TONbKO
KauyeCTBEHHOE XWfbe, HO M BO3MOXXHOCTb HacNaxkaaTbCs
NnpMATHOM aTMoChepon paoHa C Pa3BUTOM
MHDPACTPYKTYPOW 1 3e1eHbIMU 30HaMIK A9 OTAbIXa.

He ynycTuTe CBOM LaHC CTaTb BfladebLeM 3Tow
nMpeKpacHoOM KBapTUpbi!
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O6uwasa nnowagb: 31.7 M2
Mnouwanb KyxHW: 4.7 M?
STa)ken B oome: 2

Tun goMa: KUPMUYHbIA
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